

法式皇家宫廷别墅社区火爆楼市

绿地凯旋宫 世界500强专利级作品 荣耀启幕

“

人们无时无刻不在追求更高品质的生活，不论是建筑形式，还是生活氛围。在上海，经典的社区、经典的建筑有很多，但能被视为人居最高境界的还是法式建筑。一方面，其象征着奢华与尊贵；另一方面，其精雕细琢的建筑工艺，并非所有人都懂得如何打造。

人们容易把法式社区与高贵生活联想在一起，多数人也向往这样的生活。但在上海纯正的法式社区并不多见，因此，每当市场中有新的法式社区问世，都能引发不小的关注。

世界500强绿地集团在松江主城倾力打造的法式别墅区——绿地凯旋宫项目就是今年下半年楼市的一大亮点。无论建筑品质还是社区、户型的打磨都足以媲美市中心高端豪宅，其更是松江主城首个法式别墅区，项目问世后或将解决松江主城高品质人居需求。



绿地凯旋宫，荣耀上海

法式皇家宫廷别墅区，代言高尚人居

人居的最高境界是一种亲密无间的融合，是建筑与生活、户型与生活、环境与生活、文化与生活的完美结合。可见，人居的最高境界不是炫富，而是一种热爱生活的态度。

绿地凯旋宫正是将这一态度带到整个社区建造中。建筑立面沿袭绿地新南路壹号——法国皇家宫廷建筑，绿化、摆设排布对仗，更注重生活的舒适性和私密性。凭借精工雕琢和尊贵品质，绿地凯旋宫成功把世界建筑、生活的最高形制带到松江主城，从此松江荣耀、上海荣耀。

法式宫廷别墅区， 高尚人居最高境界

上海人居讲究形式，因为山水的稀缺，建筑就成为了人居的最大看点。众多海派建筑中，城市对法式建筑尤为尊崇，其高超的建筑工艺，极难复制。因此，在上海，法式建筑稀少，新建的原汁原味的法式住区更为罕见。

显然，法式建筑在上海已经被定义为“圈层的符号”，唯有城市精英，财富阶层才会拥有法式贵族级的生活。绿地凯旋宫，将把这种高尚生活理念植入到松江主城区，带去生活品质的更高境界，代言了上海高品质人居的“腔调”，是区域精英们不可错过的人居选择。

精致工艺， 高品质生活颠覆想象

法式建筑以大气磅礴的气势闻名世界，但其背后的建筑工艺却极为繁复，每一种款式、图腾都少不了精心打磨。显然要将法式建筑表现得淋漓尽致唯有大型开发企业能够担当。

绿地集团作为世界500强企业，上海本土开发商，显然更懂得上海人居的品味。从小区绿化排布，到户型空间设计，从石材处理到“水幕墙”的打造……每一处细节都遵循法式皇家建筑精髓，更匹配适合上海人居生活习惯的布局，极为细腻地将生活与建筑融为一体。给松江主城带来了别样的人居体验。

价值核爆前夜， 带领松江主城跻身楼市巅峰

无疑，凯旋宫是松江主城人居“质变”的排头兵，松江主城人居从此跳脱区域局限，全面接轨上海城心及世界人居品质。

绿地凯旋宫——松江主城首个别墅区，其拥有的不仅仅是区域高品质楼盘的先发优势，项目更将享有区域升级前夜的价值。无论是最新的规划，还是目前主城区已有的科技园、工业园区，未来都将是提振区域发展的关键。在“沿江经济”发展的大背景下，大量精英导入，高品质人居需求极具上升空间。绿地凯旋宫不仅带领松江主城跻身楼市巅峰，更打响了松江主城价值升级的第一炮。

绿地撰写
松江楼市里程碑

松江楼市从此改变！这一次，世界500强企业——绿地集团又一次扛起改革的大旗。凯旋宫不仅是松江主城人居的一次变革，其对松江楼市发展更有里程碑式的意义。

业内认为：凯旋宫之前，松江主城沉寂太久，楼市发展更是北重南轻，但绿地极有可能打破这一现象。作为世界500强企业，其一举一动都是行业的标杆，企业正是发现了板块的价值才倾力打造凯旋宫项目。

地铁9号线向南延伸至松江南站之后，再一次预示着松江人居的变革已经开始，绿地凯旋宫或将“一宫倾城”，撰写松江楼市新篇章。

■市场快讯

绿地凯旋宫为纯法式建筑风格的别墅区，以13层楼高的精装公寓为主，外加联排别墅和叠加别墅。项目首推88平米-118平米小高层产品，产品户型特点鲜明，三间南向空间设计更符合传统上海人置业习惯，北向多附赠一个房间，置业机会难得。

绿地凯旋宫已进入最后冲刺阶段，松江主城区首个法式皇家宫廷社区即将惊艳亮相，接待中心将于近期公开，全城屏息以待。

本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。专利号:ZL 2010 3 0125144.2

热烈庆祝绿地香港公司在港交所上市 00337.HK

绿地集团 绿地无限



绿地
凯旋宫

别墅之上的精装公馆

88、118平米三房 巍峰首映

VIP
专线 67686888



效果图